Урок національно-патріотичного виховання
Класний керівник: Ніколаєва Людмила Вікторівна, 6-Б клас
Тема: Козацькій славі жити у віках
Мета: з`ясувати,що таке українське козацтво як культурно-історичний феномен;дослідити витоки створення козацтва як аристократії національного духу;розширити знання учнів про рідну державу;розвивати в дітей прагнення бути свідомими громадянами України та її патріотами;формувати переконання в нетлінності духовних скарбів народу,повагу до символів України.

Обладнання: Альбом «Из Украинской Старины»,збірник українських народних пісень,  збірник українських народних прислів`їв та приказок, книги про козаків.
                                                 Хід уроку

1.Організаційний момент

2.Повідомлення теми та мети уроку

   Слово вчителя

          Козацький рух в Україні був однією з найяскравіших сторінок літопису боротьби народу за політичну і державну незалежність. У тому, що ми,українці,сьогодні є народом,нацією,провідна роль належить козацтву,яке із століття в століття було єдиним і могутнім форпостом, що пильно стояв на сторожі свободи,гідності і честі України. Недарма іноземці називали Україну «Козацькою республікою», «країною козаків»,а українців- «козацькою нацією». Про козаків народ створив історичні думи,пісні,легенди. Вчені-історики впродовж століть вивчали багатогранну глибоко духовну епоху козацтва.

          Що визнаєте про козаків,географічне положення,історію Запорозької Січі?

Розповідь учня-мовознавця. Слово «козак» тюркського походження. В Україні вперше з`явилось в 1492р. Ця назва стосувалась вільних здобичників і степових промисловців. Степові промисли вимагали від людей великої заповзятості,мужності,витривалості,оскільки вони могли натрапити на татарську небезпеку. З часом степові козаки від активного захисту  почали переходити до нападів на татарські загони. Взагалі ж термін «козаки» в середині 15ст. стосувався виключно татар-легко озброєних вершників. З кінця століття ця назва усталилася за українськими козаками.

 Розповідь учня-географа. Запорозька Січ кілька разів змінювала своє місцеперебування. Спершу вони розташовувалися на о. Хортиці. З 90-х років 16ст.Січ розмістилася на о. Базавлук. У 1638-1652 рр. Січ перебувала на Микитиному Розі. Найдовшу історію(1652-1709) мала Чортомлицька Січ(на території сучасного Каховського моря).

Вчитель. Загальнонаціональним ідеалом українців довгі часи був запорозький козак-лицар честі й мужній захисник незалежності нашої Батьківщини. У ньому народ втілив своє споконвічне прагнення до волі, розуміння національної гідності українця. Він є уособленням народного розуміння фізичної вправності,чоловічої вроди,високих моральних якостей-поваги до старших,співчуття до покривджених, почуття справедливості, душевної щедрості й тонкого гумору. Не було й немає вищої оцінки для нашої молоді, ніж оцінка «козак».

     Не в затишку біля домашнього вогнища, а на сплюндрованих вогнем і мечем поселеннях,не під дзвін золотої бджоли,а під гадючий посвист петлі татарського ординця і зловісний блиск турецького ятагана народжувалися пісня й дума про запорозьких козаків.

     Пропоную провести конкурс на кращого знавця прислів`їв і приказок про сміливість і відвагу козаків. Участь беруть представники кожного «козацького куреня».

      (Учні записують: «Славний Максим Залізняк- славнішеє Запорожжя», «За рідний край-хоч помирай», «Коли стелеться доріжка,козакові не до ліжка», «Нуте,браття,або перемогу добути,або дома не бути!» та ін.)

     Про козацьку звитягу ,лицарство й патріотизм написано багато історичних пісень.(Звучать козацькі пісні «Ой на горі огонь горить», «Козака несуть», «Розлилися круті бережечки».)

     Ні легендарний козак Мамай,ні запорозьки козаки, ні славетні гетьмани не могли обійтися без коня,який в усі часи в Україні мав величезне не лише господарське,а й бойове значення. Переконаймось у цьому.(Учні знаходять рядки оспівування коня,козацького вірного друга з тих пісень,що вже прозвучали.)

                           Гей ви, хлопці,ви,добрі молодці,

                           Гей,гей,не журіться,

                           Посідлайте коні воронії,

                           Гей,гей,садовіться!

                                                                        («Розлилися круті бережечки»)

                           Козака несуть,

                           І коня ведуть,         

                           Кінь головоньку клонить.

                                                                      («Козака несуть»)

      Вчитель демонструє учням малюнок «Убитий кінь».

Вчитель. Тут у чорному жалобному кольорі зображено убитого коня-символ волі і незламності духу. Його ніби припнуто стрілою до землі. Смутком і тугою віє від побаченого.

3.Підсумок вивченого.

Учитель. Зруйнування Запорозької Січі було найбільшою драматичною подією в історії України 18століття. З нею загинула сила,яка протягом понад трьох століть захищала Україну від ворогів,давала можливість розгортати економічне та культурне життя. У пам`яті українського народу Запорожжя назавжди залишиться,як «степ широкий,край веселий»,де кожний знаходив захист та волю. До духовних вартостей нації і нині належить витворений у віках національний етичний ідеал-український козак. 
